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ELŐTERJESZTÉS 

 
A város adventi koszorújáról   

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata minden évben nagy hangsúlyt fektet a karácsonyi ünnepi 
hangulat megteremtésére. Akár az ünnepi városi díszkivilágítása, akár a jégpálya 
megvalósításával.  
 
Az ünnepi készülődéshez hozzátartozik az Advent időszaka, a várakozás is. Több város már 
példaként jár előttünk városi adventi koszorúk kihelyezése tekintetében.  
 
Varga László képviselő úr az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság elnöke felé 
megküldött kérésében egy nagy városi adventi koszorú megvalósítása tett javaslatot. 
 
A helyet illetően a kérdés nyitott, a lényeg, hogy egy jól látható, frekventált hely legyen, hogy 
a város lakói, a városba érkezők, vagy csak azon átutazók is megcsodálhassák.  
 
A várakozás időszakát tenni még meghittebbé, ünnepélyesebbé, ha Biatorbágy Város is 
felállítaná a saját adventi koszorúját a város egy kiemelt helyén.  
 
A jégpálya egy ünnepi hangulatot és környezetet ad a téli időszaknak, az ünnepi 
készülődésnek, a családok és barátok közös időtöltésének is. Így a város adventi koszorúja 
csak emelné ennek az időszaknak a hangulatát.  
 
A Polgármesteri Hivatal régi főbejárata előtti tér elegendő és megfelelő helyet biztosíthatna 
egy városi adventi koszorú elhelyezéséhez. Természetesen más javaslattétel is lehetséges a 
helyszín tekintetében. 
 
A költségek tekintetében bruttó 400.000.- forint keretösszeg meghatározását javaslom a 2023. 
évi költségvetés általános tartalékkerete terhére.   
 
Amennyiben a koszorú időtáló alapanyagokból készül, úgy ez egy egyszeri költség lehet a 
város számára.   
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot és Képviselő-testületet, hogy javaslatait és döntését hozza meg.  
 
Biatorbágy, 2023. szeptember 19. 

Tisztelettel:              
                                Tarjáni István sk. 
                                   polgármester  



Határozati javaslat 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2023. (IX. 28.) határozata 

A város adventi koszorújáról   
 
 
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város adventi koszorújáról   
szóló előterjesztést megtárgyalta és alábbi döntést hozza:  
 
 

1. a város adventi koszorúja a Polgármesteri Hivatal régi főbejárata előtti téren kerüljön 
elhelyezésre, 

 
2. a városi adventi koszorú elkészítéséhez és felállításához a 2023 évi költségvetés 

általános tartalékkeretéből bruttó 400.000.- forint összeget különít el, 
 

3. felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
 
 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős: polgármester  
Végrehajtásért felelős: Városgondnokság, Pénzügyi Osztály 
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